

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mel számunk főbb közleményei: Vezetők: Pörlekedő parlament. Országgyűlés. (A képviselőház ülése).

Ezt a rendszert kell megszüntetni! Ezt a rendszert kell átförmálni, s az új rendszerhez kell szoktatni, nevelni az embereket, kik a politikai közélet harca sorompóiban állnak.

A függetlenségi és 48-as párt Kossuth Ferenc emlékére mellet a párt rendez helyiségében ma délután 6 órakor értekezletet tartott, melyen a kereskedelmi tárcza költségvetését tárgyalta.

Függetlenségi pártgyűlés Kecskeméten. Pártvezető közgyűlést tartott vasárnap délután a kecskeméti alsókerületi függetlenségi és 48-as párt.

Pörlekedő parlament.

(Sz.) A magyar képviselőház mostanában, ép haldozásának izgalmas idejében, igen kényes a parlamenti tekintélyre.

Nem ez a módja a magyar parlamenti tekintély oltalmazásának. Akármilyen ítéletet hozzon is majd a bíróság efféle pörökben, az az ítélet nem változtat a dolgokon.

Budapest, január 23. A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor tartandó ülésében a belügyi tárcza költségvetésének tárgyalását folytatja.

A bizottság tagjai lettek: Kossuth Ferenc, Barta Odón, Konjathy Béla, Pichler Győző, Thaly Ferenc, Papp Elek, Justh Gyula, Tóth János, Mezőssy Béla és Brázy Kálmán.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése jan. 23-án.

Az angol királynő elhunyt felett való gyász jelöl a képviselőház mai ülés előirányzásaiban szerepel.

Szűll Kálmán miniszterelnök hangsúlyozta, hogy már eddig is minden lehető megtett a költségvetés érdekében, és hogy azzal állandóan foglalkozik, s rajta lesz, hogy a még szükséges intézkedések minél előbb megvalósuljanak.

Érdekes és aktuális volt a Pichler Győző felszólalása, a ki a fővárosi pekümelékek durviorán piskos, s a költségvetésre rendkívül káros állapotot ismertette.

Előző: Daniel Gábor. Jézusoké Molnar Antal, Deodovic György, Buzsák Ferenc.

A tegnapi ülés jegyzőkönyvének hitelesítése után. Előző: Mezőssy Béla emlékeztet a Kossuthi Magyar Királyi Emléktárról.

A Kossuthi Magyar Királyi Emléktár. Az ülés és részéről szóló tudósításunkat lapunk ma helyén találják olvasónk.

Száz perfiú. Bécsből táviratozza tudósítónk: Nagyszombat város képviselőtestülete azzal a kérelemmel fordult a bécsi tudományos akadémiához, hogy mondjon történelmi kutatások alapján véleményét arról, vajon jogosult-e, hogy a város megtartsa a Hermonstadt nevet?

Az igazságügyi bizottság többségének javaslatára a képviselőház tegnap felhatalmazást adott a szeptemberi királyi főügyésznek, hogy nyilvános rágalmazás miatt pört indítson egy szeptemberi újság szerkesztője ellen.

Hát kit akarnak félrevezetni holmi rágalmazási pörökkel? Mit akarnak bizonyítani? Talán azt, hogy a parlament minden tagja maga a megtestesült önzetlenség.

Budapest, január 23.

A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor tartandó ülésében a belügyi tárcza költségvetésének tárgyalását folytatja.

A bizottság tagjai lettek: Kossuth Ferenc, Barta Odón, Konjathy Béla, Pichler Győző, Thaly Ferenc, Papp Elek, Justh Gyula, Tóth János, Mezőssy Béla és Brázy Kálmán.

Előző: Daniel Gábor. Jézusoké Molnar Antal, Deodovic György, Buzsák Ferenc.

A tegnapi ülés jegyzőkönyvének hitelesítése után. Előző: Mezőssy Béla emlékeztet a Kossuthi Magyar Királyi Emléktárról.

A Kossuthi Magyar Királyi Emléktár. Az ülés és részéről szóló tudósításunkat lapunk ma helyén találják olvasónk.

Száz perfiú. Bécsből táviratozza tudósítónk: Nagyszombat város képviselőtestülete azzal a kérelemmel fordult a bécsi tudományos akadémiához, hogy mondjon történelmi kutatások alapján véleményét arról, vajon jogosult-e, hogy a város megtartsa a Hermonstadt nevet?

Hiánys törvények egyoldalú alkalmazása mellett, úgy hogy a hiánys törvényekbe belemagyarázzák a visszaélések szabadságát és a törvények alkalmazása rendjén fölmentvén minden hitványságot, ugyanolyan esabitanak a visszaélések elkövetésére.

A közös hadügyminiszter Budapesten. Baró Kriegermann közös hadügyminiszter tegnap és tegnapelőtt Budapesten tartózkodott és megvizsgálta a fegyvergyárban készülő új puskákat, melyek közül több száz darab készült el.

Katonai tanácskozások Bécsben. A Bécsben felvitt katonai tanácskozásokról félhivatalosan a következőket jelentik: A katonai tanácskozások, melyek a király emléke alatt elő 13-an, 15-en és 20-an voltak a bécsi Hofburgban és a melyekben a legfőbb katonai méltóságok vettek részt, többféle téves feltevésekre és híresztelésekre adtak okot, a mennyiben a konferenciákkal messzenem katonai reformokat célzó terveket hoztak kapcsolatba.

Végül Kossuth Ferenc elnök bejelentte, hogy tudomására jutott egy indítvány, mely szerint a képviselőház összes tagjai a munkas betegsegélyező pénztár számára egy napi tiszteletdíjukat önként adományozni. A part a legnagyobb készséggel és örömmel járul hozzá ehhez az eszméhez és kéri az elnökséget, hogy a többi pártok elnökeivel együttesen tegye meg az erre vonatkozó indítványt.

Az orosházi függetlenségi és 48-as párt és hó 27-én délután 3 órakor tartja partiszervezését, melyen a központi bizottság tagjai Endrey Gyula és Szinay Gyula képviselőket vesznek részt.

Mi szükség az ilyen dolgot olyan nagyon fölfújni? A felől, hogy egy vidéki lapocska a maga apró fegyverrel zajosan csörgeli, a földiek tovább foroghat, s a magyar országgyűlés is zavartalanul végezheti a maga játekeit.

De hiszen épen itt van a bökkenő! Hiszen épen ebben rejlik a magyar parlament nyavalyájának eszaja. Ebből sarjadnak, ebben tenyésznek és táplálkoznak a magyar parlament erkölcsi világának bacillusai, melyek iszonyu rombolást visznek végbe a parlament organizmusában.

E felfogásukat helyeselte, e javaslatunkat elfogadta a bizottság. Bizony sokáig késett a foganatosítás. A Kormányzó urhoz csak a jövő 1893-ik év június havában mehettünk el s addig még sok minden történt, sok nagy változás állott elő, a miről előbb kell szólnom.

Ó volt tehát a kormányzó ur apóljaja. Kossuth halála után eljött Magyarországra. Budapestben én adtam neki lakást. A magam nagy lakása volt a kapu baloldali, de jobb oldalán is volt egy kisebb legénylakás, ezt engedtem át neki. Meg nem foghatta, hogy ajtó-ablak miért nincs nyitva nálunk örökké.

Hiánys törvények egyoldalú alkalmazása mellett, úgy hogy a hiánys törvényekbe belemagyarázzák a visszaélések szabadságát és a törvények alkalmazása rendjén fölmentvén minden hitványságot, ugyanolyan esabitanak a visszaélések elkövetésére.

De hiszen épen itt van a bökkenő! Hiszen épen ebben rejlik a magyar parlament nyavalyájának eszaja. Ebből sarjadnak, ebben tenyésznek és táplálkoznak a magyar parlament erkölcsi világának bacillusai, melyek iszonyu rombolást visznek végbe a parlament organizmusában.

Jól ismertem és már régebből ismertem e jó fiút. Később a vajda is megismerkedett vele s nagyon megszerette. Nem is annyira doktor volt, mint inkább kenő, nyomkodó, gyömoszó orvos. Afféle kézműiparos doktor. Bejárta Svédországot, írt valami könyveket is a massage tudományról s összeszedett, kifundált, felállított, megszerkesztett mindenféle kötelet, létrát, rudat, ülő és fekvő szerszámokat, súlyokat és néhezékeket, a melyekkel nagyon könnyen kitorhette az ember nyakát, vagy kifeszíthatta kezét-lábát.

Ó volt tehát a kormányzó ur apóljaja. Kossuth halála után eljött Magyarországra. Budapestben én adtam neki lakást. A magam nagy lakása volt a kapu baloldali, de jobb oldalán is volt egy kisebb legénylakás, ezt engedtem át neki. Meg nem foghatta, hogy ajtó-ablak miért nincs nyitva nálunk örökké.

Hiánys törvények egyoldalú alkalmazása mellett, úgy hogy a hiánys törvényekbe belemagyarázzák a visszaélések szabadságát és a törvények alkalmazása rendjén fölmentvén minden hitványságot, ugyanolyan esabitanak a visszaélések elkövetésére.

De hiszen épen itt van a bökkenő! Hiszen épen ebben rejlik a magyar parlament nyavalyájának eszaja. Ebből sarjadnak, ebben tenyésznek és táplálkoznak a magyar parlament erkölcsi világának bacillusai, melyek iszonyu rombolást visznek végbe a parlament organizmusában.

Jól ismertem és már régebből ismertem e jó fiút. Később a vajda is megismerkedett vele s nagyon megszerette. Nem is annyira doktor volt, mint inkább kenő, nyomkodó, gyömoszó orvos. Afféle kézműiparos doktor. Bejárta Svédországot, írt valami könyveket is a massage tudományról s összeszedett, kifundált, felállított, megszerkesztett mindenféle kötelet, létrát, rudat, ülő és fekvő szerszámokat, súlyokat és néhezékeket, a melyekkel nagyon könnyen kitorhette az ember nyakát, vagy kifeszíthatta kezét-lábát.

Ó volt tehát a kormányzó ur apóljaja. Kossuth halála után eljött Magyarországra. Budapestben én adtam neki lakást. A magam nagy lakása volt a kapu baloldali, de jobb oldalán is volt egy kisebb legénylakás, ezt engedtem át neki. Meg nem foghatta, hogy ajtó-ablak miért nincs nyitva nálunk örökké.

Hiánys törvények egyoldalú alkalmazása mellett, úgy hogy a hiánys törvényekbe belemagyarázzák a visszaélések szabadságát és a törvények alkalmazása rendjén fölmentvén minden hitványságot, ugyanolyan esabitanak a visszaélések elkövetésére.

De hiszen épen itt van a bökkenő! Hiszen épen ebben rejlik a magyar parlament nyavalyájának eszaja. Ebből sarjadnak, ebben tenyésznek és táplálkoznak a magyar parlament erkölcsi világának bacillusai, melyek iszonyu rombolást visznek végbe a parlament organizmusában.

Jól ismertem és már régebből ismertem e jó fiút. Később a vajda is megismerkedett vele s nagyon megszerette. Nem is annyira doktor volt, mint inkább kenő, nyomkodó, gyömoszó orvos. Afféle kézműiparos doktor. Bejárta Svédországot, írt valami könyveket is a massage tudományról s összeszedett, kifundált, felállított, megszerkesztett mindenféle kötelet, létrát, rudat, ülő és fekvő szerszámokat, súlyokat és néhezékeket, a melyekkel nagyon könnyen kitorhette az ember nyakát, vagy kifeszíthatta kezét-lábát.

Ó volt tehát a kormányzó ur apóljaja. Kossuth halála után eljött Magyarországra. Budapestben én adtam neki lakást. A magam nagy lakása volt a kapu baloldali, de jobb oldalán is volt egy kisebb legénylakás, ezt engedtem át neki. Meg nem foghatta, hogy ajtó-ablak miért nincs nyitva nálunk örökké.

Hiánys törvények egyoldalú alkalmazása mellett, úgy hogy a hiánys törvényekbe belemagyarázzák a visszaélések szabadságát és a törvények alkalmazása rendjén fölmentvén minden hitványságot, ugyanolyan esabitanak a visszaélések elkövetésére.

De hiszen épen itt van a bökkenő! Hiszen épen ebben rejlik a magyar parlament nyavalyájának eszaja. Ebből sarjadnak, ebben tenyésznek és táplálkoznak a magyar parlament erkölcsi világának bacillusai, melyek iszonyu rombolást visznek végbe a parlament organizmusában.

Jól ismertem és már régebből ismertem e jó fiút. Később a vajda is megismerkedett vele s nagyon megszerette. Nem is annyira doktor volt, mint inkább kenő, nyomkodó, gyömoszó orvos. Afféle kézműiparos doktor. Bejárta Svédországot, írt valami könyveket is a massage tudományról s összeszedett, kifundált, felállított, megszerkesztett mindenféle kötelet, létrát, rudat, ülő és fekvő szerszámokat, súlyokat és néhezékeket, a melyekkel nagyon könnyen kitorhette az ember nyakát, vagy kifeszíthatta kezét-lábát.

Ó volt tehát a kormányzó ur apóljaja. Kossuth halála után eljött Magyarországra. Budapestben én adtam neki lakást. A magam nagy lakása volt a kapu baloldali, de jobb oldalán is volt egy kisebb legénylakás, ezt engedtem át neki. Meg nem foghatta, hogy ajtó-ablak miért nincs nyitva nálunk örökké.

Hiánys törvények egyoldalú alkalmazása mellett, úgy hogy a hiánys törvényekbe belemagyarázzák a visszaélések szabadságát és a törvények alkalmazása rendjén fölmentvén minden hitványságot, ugyanolyan esabitanak a visszaélések elkövetésére.

De hiszen épen itt van a bökkenő! Hiszen épen ebben rejlik a magyar parlament nyavalyájának eszaja. Ebből sarjadnak, ebben tenyésznek és táplálkoznak a magyar parlament erkölcsi világának bacillusai, melyek iszonyu rombolást visznek végbe a parlament organizmusában.

Jól ismertem és már régebből ismertem e jó fiút. Később a vajda is megismerkedett vele s nagyon megszerette. Nem is annyira doktor volt, mint inkább kenő, nyomkodó, gyömoszó orvos. Afféle kézműiparos doktor. Bejárta Svédországot, írt valami könyveket is a massage tudományról s összeszedett, kifundált, felállított, megszerkesztett mindenféle kötelet, létrát, rudat, ülő és fekvő szerszámokat, súlyokat és néhezékeket, a melyekkel nagyon könnyen kitorhette az ember nyakát, vagy kifeszíthatta kezét-lábát.

Ó volt tehát a kormányzó ur apóljaja. Kossuth halála után eljött Magyarországra. Budapestben én adtam neki lakást. A magam nagy lakása volt a kapu baloldali, de jobb oldalán is volt egy kisebb legénylakás, ezt engedtem át neki. Meg nem foghatta, hogy ajtó-ablak miért nincs nyitva nálunk örökké.

Hiánys törvények egyoldalú alkalmazása mellett, úgy hogy a hiánys törvényekbe belemagyarázzák a visszaélések szabadságát és a törvények alkalmazása rendjén fölmentvén minden hitványságot, ugyanolyan esabitanak a visszaélések elkövetésére.

De hiszen épen itt van a bökkenő! Hiszen épen ebben rejlik a magyar parlament nyavalyájának eszaja. Ebből sarjadnak, ebben tenyésznek és táplálkoznak a magyar parlament erkölcsi világának bacillusai, melyek iszonyu rombolást visznek végbe a parlament organizmusában.

Jól ismertem és már régebből ismertem e jó fiút. Később a vajda is megismerkedett vele s nagyon megszerette. Nem is annyira doktor volt, mint inkább kenő, nyomkodó, gyömoszó orvos. Afféle kézműiparos doktor. Bejárta Svédországot, írt valami könyveket is a massage tudományról s összeszedett, kifundált, felállított, megszerkesztett mindenféle kötelet, létrát, rudat, ülő és fekvő szerszámokat, súlyokat és néhezékeket, a melyekkel nagyon könnyen kitorhette az ember nyakát, vagy kifeszíthatta kezét-lábát.

Ó volt tehát a kormányzó ur apóljaja. Kossuth halála után eljött Magyarországra. Budapestben én adtam neki lakást. A magam nagy lakása volt a kapu baloldali, de jobb oldalán is volt egy kisebb legénylakás, ezt engedtem át neki. Meg nem foghatta, hogy ajtó-ablak miért nincs nyitva nálunk örökké.

Hiánys törvények egyoldalú alkalmazása mellett, úgy hogy a hiánys törvényekbe belemagyarázzák a visszaélések szabadságát és a törvények alkalmazása rendjén fölmentvén minden hitványságot, ugyanolyan esabitanak a visszaélések elkövetésére.

De hiszen épen itt van a bökkenő! Hiszen épen ebben rejlik a magyar parlament nyavalyájának eszaja. Ebből sarjadnak, ebben tenyésznek és táplálkoznak a magyar parlament erkölcsi világának bacillusai, melyek iszonyu rombolást visznek végbe a parlament organizmusában.

Jól ismertem és már régebből ismertem e jó fiút. Később a vajda is megismerkedett vele s nagyon megszerette. Nem is annyira doktor volt, mint inkább kenő, nyomkodó, gyömoszó orvos. Afféle kézműiparos doktor. Bejárta Svédországot, írt valami könyveket is a massage tudományról s összeszedett, kifundált, felállított, megszerkesztett mindenféle kötelet, létrát, rudat, ülő és fekvő szerszámokat, súlyokat és néhezékeket, a melyekkel nagyon könnyen kitorhette az ember nyakát, vagy kifeszíthatta kezét-lábát.

Ó volt tehát a kormányzó ur apóljaja. Kossuth halála után eljött Magyarországra. Budapestben én adtam neki lakást. A magam nagy lakása volt a kapu baloldali, de jobb oldalán is volt egy kisebb legénylakás, ezt engedtem át neki. Meg nem foghatta, hogy ajtó-ablak miért nincs nyitva nálunk örökké.

Hiánys törvények egyoldalú alkalmazása mellett, úgy hogy a hiánys törvényekbe belemagyarázzák a visszaélések szabadságát és a törvények alkalmazása rendjén fölmentvén minden hitványságot, ugyanolyan esabitanak a visszaélések elkövetésére.

De hiszen épen itt van a bökkenő! Hiszen épen ebben rejlik a magyar parlament nyavalyájának eszaja. Ebből sarjadnak, ebben tenyésznek és táplálkoznak a magyar parlament erkölcsi világának bacillusai, melyek iszonyu rombolást visznek végbe a parlament organizmusában.

Jól ismertem és már régebből ismertem e jó fiút. Később a vajda is megismerkedett vele s nagyon megszerette. Nem is annyira doktor volt, mint inkább kenő, nyomkodó, gyömoszó orvos. Afféle kézműiparos doktor. Bejárta Svédországot, írt valami könyveket is a massage tudományról s összeszedett, kifundált, felállított, megszerkesztett mindenféle kötelet, létrát, rudat, ülő és fekvő szerszámokat, súlyokat és néhezékeket, a melyekkel nagyon könnyen kitorhette az ember nyakát, vagy kifeszíthatta kezét-lábát.

Ó volt tehát a kormányzó ur apóljaja. Kossuth halála után eljött Magyarországra. Budapestben én adtam neki lakást. A magam nagy lakása volt a kapu baloldali, de jobb oldalán is volt egy kisebb legénylakás, ezt engedtem át neki. Meg nem foghatta, hogy ajtó-ablak miért nincs nyitva nálunk örökké.

Hiánys törvények egyoldalú alkalmazása mellett, úgy hogy a hiánys törvényekbe belemagyarázzák a visszaélések szabadságát és a törvények alkalmazása rendjén fölmentvén minden hitványságot, ugyanolyan esabitanak a visszaélések elkövetésére.

De hiszen épen itt van a bökkenő! Hiszen épen ebben rejlik a magyar parlament nyavalyájának eszaja. Ebből sarjadnak, ebben tenyésznek és táplálkoznak a magyar parlament erkölcsi világának bacillusai, melyek iszonyu rombolást visznek végbe a parlament organizmusában.

Jól ismertem és már régebből ismertem e jó fiút. Később a vajda is megismerkedett vele s nagyon megszerette. Nem is annyira doktor volt, mint inkább kenő, nyomkodó, gyömoszó orvos. Afféle kézműiparos doktor. Bejárta Svédországot, írt valami könyveket is a massage tudományról s összeszedett, kifundált, felállított, megszerkesztett mindenféle kötelet, létrát, rudat, ülő és fekvő szerszámokat, súlyokat és néhezékeket, a melyekkel nagyon könnyen kitorhette az ember nyakát, vagy kifeszíthatta kezét-lábát.

Ó volt tehát a kormányzó ur apóljaja. Kossuth halála után eljött Magyarországra. Budapestben én adtam neki lakást. A magam nagy lakása volt a kapu baloldali, de jobb oldalán is volt egy kisebb legénylakás, ezt engedtem át neki. Meg nem foghatta, hogy ajtó-ablak miért nincs nyitva nálunk örökké.

Hiánys törvények egyoldalú alkalmazása mellett, úgy hogy a hiánys törvényekbe belemagyarázzák a visszaélések szabadságát és a törvények alkalmazása rendjén fölmentvén minden hitványságot, ugyanolyan esabitanak a visszaélések elkövetésére.

De hiszen épen itt van a bökkenő! Hiszen épen ebben rejlik a magyar parlament nyavalyájának eszaja. Ebből sarjadnak, ebben tenyésznek és táplálkoznak a magyar parlament erkölcsi világának bacillusai, melyek iszonyu rombolást visznek végbe a parlament organizmusában.

Jól ismertem és már régebből ismertem e jó fiút. Később a vajda is megismerkedett vele s nagyon megszerette. Nem is annyira doktor volt, mint inkább kenő, nyomkodó, gyömoszó orvos. Afféle kézműiparos doktor. Bejárta Svédországot, írt valami könyveket is a massage tudományról s összeszedett, kifundált, felállított, megszerkesztett mindenféle kötelet, létrát, rudat, ülő és fekvő szerszámokat, súlyokat és néhezékeket, a melyekkel nagyon könnyen kitorhette az ember nyakát, vagy kifeszíthatta kezét-lábát.

Ó volt tehát a kormányzó ur apóljaja. Kossuth halála után eljött Magyarországra. Budapestben én adtam neki lakást. A magam nagy lakása volt a kapu baloldali, de jobb oldalán is volt egy kisebb legénylakás, ezt engedtem át neki. Meg nem foghatta, hogy ajtó-ablak miért nincs nyitva nálunk örökké.

Hiánys törvények egyoldalú alkalmazása mellett, úgy hogy a hiánys törvényekbe belemagyarázzák a visszaélések szabadságát és a törvények alkalmazása rendjén fölmentvén minden hitványságot, ugyanolyan esabitanak a visszaélések elkövetésére.

De hiszen épen itt van a bökkenő! Hiszen épen ebben rejlik a magyar parlament nyavalyájának eszaja. Ebből sarjadnak, ebben tenyésznek és táplálkoznak a magyar parlament erkölcsi világának bacillusai, melyek iszonyu rombolást visznek végbe a parlament organizmusában.

Jól ismertem és már régebből ismertem e jó fiút. Később a vajda is megismerkedett vele s nagyon megszerette. Nem is annyira doktor volt, mint inkább kenő, nyomkodó, gyömoszó orvos. Afféle kézműiparos doktor. Bejárta Svédországot, írt valami könyveket is a massage tudományról s összeszedett, kifundált, felállított, megszerkesztett mindenféle kötelet, létrát, rudat, ülő és fekvő szerszámokat, súlyokat és néhezékeket, a melyekkel nagyon könnyen kitorhette az ember nyakát, vagy kifeszíthatta kezét-lábát.

Ó volt tehát a kormányzó ur apóljaja. Kossuth halála után eljött Magyarországra. Budapestben én adtam neki lakást. A magam nagy lakása volt a kapu baloldali, de jobb oldalán is volt egy kisebb legénylakás, ezt engedtem át neki. Meg nem foghatta, hogy ajtó-ablak miért nincs nyitva nálunk örökké.

Hiánys törvények egyoldalú alkalmazása mellett, úgy hogy a hiánys törvényekbe belemagyarázzák a visszaélések szabadságát és a törvények alkalmazása rendjén fölmentvén minden hitványságot, ugyanolyan esabitanak a visszaélések elkövetésére.

De hiszen épen itt van a bökkenő! Hiszen épen ebben rejlik a magyar parlament nyavalyájának eszaja. Ebből sarjadnak, ebben tenyésznek és táplálkoznak a magyar parlament erkölcsi világának bacillusai, melyek iszonyu rombolást visznek végbe a parlament organizmusában.

Jól ismertem és már régebből ismertem e jó fiút. Később a vajda is megismerkedett vele s nagyon megszerette. Nem is annyira doktor volt, mint inkább kenő, nyomkodó, gyömoszó orvos. Afféle kézműiparos doktor. Bejárta Svédországot, írt valami könyveket is a massage tudományról s összeszedett, kifundált, felállított, megszerkesztett mindenféle kötelet, létrát, rudat, ülő és fekvő szerszámokat, súlyokat és néhezékeket, a melyekkel nagyon könnyen kitorhette az ember nyakát, vagy kifeszíthatta kezét-lábát.

Ó volt tehát a kormányzó ur apóljaja. Kossuth halála után eljött Magyarországra. Budapestben én adtam neki lakást. A magam nagy lakása volt a kapu baloldali, de jobb oldalán is volt egy kisebb legénylakás, ezt engedtem át neki. Meg nem foghatta, hogy ajtó-ablak miért nincs nyitva nálunk örökké.

Hiánys törvények egyoldalú alkalmazása mellett, úgy hogy a hiánys törvényekbe belemagyarázzák a visszaélések szabadságát és a törvények alkalmazása rendjén fölmentvén minden hitványságot, ugyanolyan esabitanak a visszaélések elkövetésére.

De hiszen épen itt van a bökkenő! Hiszen épen ebben rejlik a magyar parlament nyavalyájának eszaja. Ebből sarjadnak, ebben tenyésznek és táplálkoznak a magyar parlament erkölcsi világának bacillusai, melyek iszonyu rombolást visznek végbe a parlament organizmusában.

Jól ismertem és már régebből ismertem e jó fiút. Később a vajda is megismerkedett vele s nagyon megszerette. Nem is annyira doktor volt, mint inkább kenő, nyomkodó, gyömoszó orvos. Afféle kézműiparos doktor. Bejárta Svédországot, írt valami könyveket is a massage tudományról s összeszedett, kifundált, felállított, megszerkesztett mindenféle kötelet, létrát, rudat, ülő és fekvő szerszámokat, súlyokat és néhezékeket, a melyekkel nagyon könnyen kitorhette az ember nyakát, vagy kifeszíthatta kezét-lábát.

Ó volt tehát a kormányzó ur apóljaja. Kossuth halála után eljött Magyarországra. Budapestben én adtam neki lakást. A magam nagy lakása volt a kapu baloldali, de jobb oldalán is volt egy kisebb legénylakás, ezt engedtem át neki. Meg nem foghatta, hogy ajtó-ablak miért nincs nyitva nálunk örökké.

Hiánys törvények egyoldalú alkalmazása mellett, úgy hogy a hiánys törvényekbe belemagyarázzák a visszaélések szabadságát és a törvények alkalmazása rendjén fölmentvén minden hitványságot, ugyanolyan esabitanak a visszaélések elkövetésére.

De hiszen épen itt van a bökkenő! Hiszen épen ebben rejlik a magyar parlament nyavalyájának eszaja. Ebből sarjadnak, ebben tenyésznek és táplálkoznak a magyar parlament erkölcsi világának bacillusai, melyek iszonyu rombolást visznek végbe a parlament organizmusában.

Jól ismertem és már régebből ismertem e jó fiút. Később a vajda is megismerkedett vele s nagyon megszerette. Nem is annyira doktor volt, mint inkább kenő, nyomkodó, gyömoszó orvos. Afféle kézműiparos doktor. Bejárta Svédországot, írt valami könyveket is a massage tudományról s összeszedett, kifundált, felállított, megszerkesztett mindenféle kötelet, létrát, rudat, ülő és fekvő szerszámokat, súlyokat és néhezékeket, a melyekkel nagyon könnyen kitorhette az ember nyakát, vagy kifeszíthatta kezét-lábát.

Ó volt tehát a kormányzó ur apóljaja. Kossuth halála után eljött Magyarországra. Budapestben én adtam neki lakást. A magam nagy lakása volt a kapu baloldali, de jobb oldalán is volt egy kisebb legénylakás, ezt engedtem át neki. Meg nem foghatta, hogy ajtó-ablak miért nincs nyitva nálunk örökké.

Hiánys törvények egyoldalú alkalmazása mellett, úgy hogy a hiánys törvényekbe belemagyarázzák a visszaélések szabadságát és a törvények alkalmazása rendjén fölmentvén minden hitványságot, ugyanolyan esabitanak a visszaélések elkövetésére.

De hiszen épen itt van a bökkenő! Hiszen épen ebben rejlik a magyar parlament nyavalyájának eszaja. Ebből sarjadnak, ebben tenyésznek és táplálkoznak a magyar parlament erkölcsi világának bacillusai, melyek iszonyu rombolást visznek végbe a parlament organizmusában.

Jól ismertem és már régebből ismertem e jó fiút. Később a vajda is megismerkedett vele s nagyon megszerette. Nem is annyira doktor volt, mint inkább kenő, nyomkodó, gyömoszó orvos. Afféle kézműiparos doktor. Bejárta Svédországot, írt valami könyveket is a massage tudományról s összeszedett, kifundált, felállított, megszerkesztett mindenféle kötelet, létrát, rudat, ülő és fekvő szerszámokat, súlyokat és néhezékeket, a melyekkel nagyon könnyen kitorhette az ember nyakát, vagy kifeszíthatta kezét-lábát.

Ó volt tehát a kormányzó ur apóljaja. Kossuth halála után eljött Magyarországra. Budapestben én adtam neki lakást. A magam nagy lakása volt a kapu baloldali, de jobb oldalán is volt egy kisebb legénylakás, ezt engedtem át neki. Meg nem foghatta, hogy ajtó-ablak miért nincs nyitva nálunk örökké.

Hiánys törvények egyoldalú alkalmazása mellett, úgy hogy a hiánys törvényekbe belemagyarázzák a visszaélések szabadságát és a törvények alkalmazása rendjén fölmentvén minden hitványságot, ugyanolyan esabitanak a visszaélések elkövetésére.

De hiszen épen itt van a bökkenő! Hiszen épen ebben rejlik a magyar parlament nyavalyájának eszaja. Ebből sarjadnak, ebben tenyésznek és táplálkoznak a magyar parlament erkölcsi világának bacillusai, melyek iszonyu rombolást visznek végbe a parlament organizmusában.

Jól ismertem és már régebből ismertem e jó fiút. Később a vajda is megismerkedett vele s nagyon megszerette. Nem is annyira doktor volt, mint inkább kenő, nyomkodó, gyömoszó orvos. Afféle kézműiparos doktor. Bejárta Svédországot, írt valami könyveket is a massage tudományról s összeszedett, kifundált, felállított, megszerkesztett mindenféle kötelet, létrát, rudat, ülő és fekvő szerszámokat, súlyokat és néhezékeket, a melyekkel nagyon könnyen kitorhette az ember nyakát, vagy kifeszíthatta kezét-lábát.

Ó volt tehát a kormányzó ur apóljaja. Kossuth halála után eljött Magyarországra. Budapestben én adtam neki lakást. A magam nagy lakása volt a kapu baloldali, de jobb oldalán is volt egy kisebb legénylakás, ezt engedtem át neki. Meg nem foghatta, hogy ajtó-ablak miért nincs nyitva nálunk örökké.

Hiánys törvények egyoldalú alkalmazása mellett, úgy hogy a hiánys törvényekbe belemagyarázzák a visszaélések szabadságát és a tör







A sátorlaj-újhegyi... azok — letartó...

— Leikotlen anya. Egy fiatal ember jelent meg...

— Elfogott betörő. Ismert alak a rendőrség, meg a...

— Kifutott a kiállító. A magyar iparművelési...

— Tarsadalmi tudományi egyesület néven ma...

— Utóbbi időben egyre sürűbben és egyre több oldalról...

— A beszéd után az egyesület alakulását a gyűlés...

— Ez az új rektor Gyömrői, Gyömrőben született...

— Az új rektor Gyömrői, Gyömrőben született...

— Az új rektor Gyömrői, Gyömrőben született...

— Az új rektor Gyömrői, Gyömrőben született...

— Az új rektor Gyömrői, Gyömrőben született...

— Az új rektor Gyömrői, Gyömrőben született...

— Az új rektor Gyömrői, Gyömrőben született...

— Az új rektor Gyömrői, Gyömrőben született...

— Az új rektor Gyömrői, Gyömrőben született...

— Elfogott betörő. Ismert alak a rendőrség, meg a...

— SZINHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

— Kifutott a kiállító. A magyar iparművelési...

— TUDOMÁNY ÉS IRODALOM.

— Tarsadalmi tudományi egyesület néven ma...

— Utóbbi időben egyre sürűbben és egyre több oldalról...

— A beszéd után az egyesület alakulását a gyűlés...

— Ez az új rektor Gyömrői, Gyömrőben született...

— Az új rektor Gyömrői, Gyömrőben született...

— Az új rektor Gyömrői, Gyömrőben született...

— Az új rektor Gyömrői, Gyömrőben született...

— Az új rektor Gyömrői, Gyömrőben született...

— Az új rektor Gyömrői, Gyömrőben született...

— Az új rektor Gyömrői, Gyömrőben született...

— Az új rektor Gyömrői, Gyömrőben született...

— Az új rektor Gyömrői, Gyömrőben született...

— A fűvárosi közgyűlése. (Az Egyetértés tudósítójától.)

— A fűvárosi közgyűlése. (Az Egyetértés tudósítójától.)

— A fűvárosi közgyűlése. (Az Egyetértés tudósítójától.)

— A fűvárosi közgyűlése. (Az Egyetértés tudósítójától.)

— A fűvárosi közgyűlése. (Az Egyetértés tudósítójától.)

— A fűvárosi közgyűlése. (Az Egyetértés tudósítójától.)

— A fűvárosi közgyűlése. (Az Egyetértés tudósítójától.)

— A fűvárosi közgyűlése. (Az Egyetértés tudósítójától.)

— A fűvárosi közgyűlése. (Az Egyetértés tudósítójától.)

— A fűvárosi közgyűlése. (Az Egyetértés tudósítójától.)

— A fűvárosi közgyűlése. (Az Egyetértés tudósítójától.)

— A fűvárosi közgyűlése. (Az Egyetértés tudósítójától.)

— A fűvárosi közgyűlése. (Az Egyetértés tudósítójától.)

— A fűvárosi közgyűlése. (Az Egyetértés tudósítójától.)

— A fűvárosi közgyűlése. (Az Egyetértés tudósítójától.)

— A fűvárosi közgyűlése. (Az Egyetértés tudósítójától.)

— A fűvárosi közgyűlése. (Az Egyetértés tudósítójától.)

— A fűvárosi közgyűlése. (Az Egyetértés tudósítójától.)

— A fűvárosi közgyűlése. (Az Egyetértés tudósítójától.)

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

— A két testvér. Drucker Vilmos szobmester...

— A két testvér. Drucker Vilmos szobmester...

— A két testvér. Drucker Vilmos szobmester...

— A két testvér. Drucker Vilmos szobmester...

— A két testvér. Drucker Vilmos szobmester...

— A két testvér. Drucker Vilmos szobmester...

— A két testvér. Drucker Vilmos szobmester...

— A két testvér. Drucker Vilmos szobmester...

— A két testvér. Drucker Vilmos szobmester...

— A két testvér. Drucker Vilmos szobmester...

— A két testvér. Drucker Vilmos szobmester...

— A két testvér. Drucker Vilmos szobmester...

— A két testvér. Drucker Vilmos szobmester...

— A két testvér. Drucker Vilmos szobmester...

— A két testvér. Drucker Vilmos szobmester...

— A két testvér. Drucker Vilmos szobmester...

— A két testvér. Drucker Vilmos szobmester...

— A két testvér. Drucker Vilmos szobmester...

— A két testvér. Drucker Vilmos szobmester...

MULATSÁGOK.

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

EGYETERTÉS, CSÜTÖRTÖK, JANUÁR 24.

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...

— A gazdaszónok alarozon báija február 2-án...





KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden azo egyzeri beiktatasa kozonsages peti...

Ezen hirdetés rovatban minden azo egyzeri beiktatasa kozonsages peti...

TELEFON 5166.

Csak oly levelekre valaszolunk, melyekkel a valaszak szukseges leveleibely vagy levelezolap bekuldeik es a hirdetes alatt allo szam kozolteik.

TELEFON 5166

Kis hirdetések

Előrelátás. Orvomi elvágás, hogy néző...

Schelle.

Orvomi elvágás, hogy néző nap...

Breuer nővérek. Dobánytársaság VI. ker. Teréz...

Orvomi elvágás, hogy néző nap...

Burger Vilmosné. Dohánytársaság Erzsébet-körút...

Orvomi elvágás, hogy néző nap...

Nemecsek A. Dohánytársaság IV. Páter-tér...

Orvomi elvágás, hogy néző nap...

Deutch Julia. Dohánytársaság József-körút...

Orvomi elvágás, hogy néző nap...

Toldi Lajos. Dohánytársaság Erzsébet-körút...

Orvomi elvágás, hogy néző nap...

Eladás. Czimbalom. Pedálos, olcsón eladó. Róck...

Orvomi elvágás, hogy néző nap...

Használt és új

penz-szekreney. Rendkívül olcsó árú kaphatók...

Borjuszomb

naponta friss vága, egy fehér...

Butor.

Faragott halászba kaphatók...

Kocsik

Berliner butor három üléses...

Alkalmi butorok

1 baraból, baraból, baraból...

Ki tiszta jó bort

csak, kerjen árjegyzéket...

Butorok.

Faragott halászba, diván...

Alkalmazást keres.

Harisnyák olcsón. Szépen megkötötték...

Szakácsok.

fiatal, kitűnő bizonyítvánnyal...

Angol ruhákat.

csinos jaketeket, valamint...

Kereskedelmi

szaktanfolyamot végzett kis...

Parisen diplomé

essence à tres-haut prix...

Lakás és berlet.

jobb helyen fekvő Budapest...

Keresek

jobb helyen fekvő Budapest...

Külfonele.

Hatodik. Gyermekorvos...

Pénz-kölcsönt

házi, birtok és ingatlanra...

GRUNSFELD

Budapest, Király-utca 23.

Rud- és pózna-acetylen-lámpák. Valamint kézi, kereti, udvari, utcai...

A Fegyver- és Gépgyár Részvénytársaság Budapest. Szerszámgepeket és szerszámokat...

Hirdetmény. A mezőhegyesi m. kir. állami ménesbirtok...

Villamos világítás! Házieség berendezés, telefon, villámhárító...

Zagorai mellszőrp. Valódi. A Thierry's Balsam-Fabrik...

Diesel-féle hőerőgepeket, melyek nyers-petroleummal dolgoznak...

Dr. CZINCZÁR J. egyetem orvostudományi szankorvos...

BUTOR. a legudasabb választékban. szolid árak mellett a leggyorsabb...

Sürgösi! Minden királyi magyar gyártmányú...

HEIN JÁNOS. kerttechnika és tájkertészet parkok és kertek alakítása.

VÉRSEGENYNEK. Hoff-féle vasmalta-kivonat...

VARGA MIHÁLY és TÁRSAI magyar butor-ípari társaság...

AGULÁR EDE Bpest, Erzsébet-körút 6. A New-York palatával szemben.

Megjelent. AZ 1900. ÉVI TÖRVÉNYEK GYŰJTEMÉNYE...

Házi kincstár. Sok száz titkos szer, hasznos tudnivaló...

TITKOS BETEGSÉGEKET. Ideg- és nemibajokat. Dr. PALÓCZ I. orvosi specialista...

POLGÁR SÁNDOR. Budapest, VII. Erzsébet-körút 50 sz. Ajánlja saját felszerelt...

Meghívó. a „Budapesti Takarékpénztár és Országos Zálogkölcsön Részvénytársaság”...

Az „ATHENAEUM” irodalmi és nyomdai-részvénytársaság...

Hivatalos órák. Budapesti-dunaparti teherpályaudvar...

Meghívó. a „Budapesti Takarékpénztár és Országos Zálogkölcsön Részvénytársaság”...

Meghívó. a „Budapesti Takarékpénztár és Országos Zálogkölcsön Részvénytársaság”...

Az „ATHENAEUM” irodalmi és nyomdai-részvénytársaság...

Hivatalos órák. Budapesti-dunaparti teherpályaudvar...

Meghívó. a „Budapesti Takarékpénztár és Országos Zálogkölcsön Részvénytársaság”...

Meghívó. a „Budapesti Takarékpénztár és Országos Zálogkölcsön Részvénytársaság”...

Meghívó. a „Budapesti Takarékpénztár és Országos Zálogkölcsön Részvénytársaság”...

BECKERT és HOMOLKA. tőrű-, kézszabó-, villámhárító- és villámvilágítási berendezés...

LAMPEL RÓBERT (Wodianer F. és Fiai) cs. és kir. udv. könyvkereskedésében Budapest, Andrássy-ut 21. sz.

1901. HA SZERKESZT BUDAPEST, IV. PÁPNÖVEDETELEFON SZÁMA KIZIARTOTAT NEM KELL CSAK BERMEZTES LEVELEK ELŐFIZETESI Vidékre postán v. helyben Egy évre 40 k. - 40 k. - 40 k. Egy évre 20 k. - 20 k. - 20 k. KILÉFIZETÉS: 3 hirt. Nemzet. Francia. Olasz. orosz. Török. angol. magyar. Német. valamint más országokból. szerződéses tartalom, nagy...